



NATURE &
DECOUVERTES
réf. 53160870

POWERBANK TORCHE 10 000MA

POWERBANK TORCH 10 000MA / LINTERNA POWERBANK 10 000MA
POWERBANK ZAKLAMP 10.000MA / BATERIA EXTERNA E LANTERNA 10 000 MAH



- 1 Lampe torche
- 2 Interrupteur mode stroboscopique
- 3 Eclairage LED
- 4 Interrupteur de l'éclairage LED
- 5 Indicateur de batterie
- 6 Aimant
- 7 Accroche
- 8 Entrée/sortie de type C
- 9 Sortie USB

- 1 Torch
- 2 Strobe mode switch
- 3 LED lighting
- 4 LED light switch
- 5 Battery indicator
- 6 Magnet
- 7 Hanger
- 8 Type C input/output
- 9 USB output

- 1 Linterna
- 2 Interruptor de modo estroboscópico
- 3 Iluminación LED
- 4 Interruptor de Iluminación LED
- 5 Indicador de batería
- 6 Imán
- 7 Sujeción
- 8 Entrada/salida tipo C
- 9 Salida USB

- 1 Zaklamp
- 2 Schakelaar voor knippermodus
- 3 Ledverlichting
- 4 Schakelaar voor ledverlichting
- 5 Accu-indicator
- 6 Magneet
- 7 Haak
- 8 Type C-ingang/-uitgang
- 9 USB-uitgang

- 1 Lanterna
- 2 Interruptor modo estroboscópico
- 3 Iluminação LED
- 4 Interruptor de luz LED
- 5 Indicador de bateria
- 6 Ímã
- 7 Suporte de fixação
- 8 Entrada/saída de tipo C
- 9 Saída USB

FR

PRÉCAUTIONS À PRENDRE

- Veuillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser le produit.
- Ne regardez pas directement dans la lumière, cela peut provoquer un éblouissement.
- Ne pas démonter/modifier ce produit par vous-même.
- Ne pas utiliser dans des environnements extrêmement froids et extrêmement chauds en dessous de -20°C ou au-dessus de 60°C.
- Pour éviter de réduire la durée de vie du powerbank, veuillez le charger et le décharger au moins une fois tous les 6 mois
- Ne pas jeter ce produit au feu.
- Ce produit n'est pas un jouet, veuillez le garder hors de portée des enfants.

SPÉCIFICATIONS DU PRODUIT

- Luminosité maximale : Eclairage LED : 700LM , Lampe de poche : 500LM
- Puissance nominale : Eclairage LED: 9W, Lampe de poche : 5W
- Batterie : 3.7v 10000mAh/37Wh
- Entrée USB C : DC5V-2.0A
- Sortie USB C : DC5V-2.0A
- Sortie USB : DC5V-2.0A
- Niveau d'étanchéité : IP65
- Taille du produit : 134x72x33mm
- Poids : 297g

EN

PRECAUTIONS TO BE TAKEN

- Please read this manual carefully before using the product.
- Do not look directly into the light, as it can dazzle.
- Do not disassemble/modify this product yourself.
- Do not use in extremely cold and extremely hot environments below -20°C or above 60°C.
- To avoid shortening the life of the powerbank, please charge and empty the battery at least once every 6 months.
- Never throw this product on the fire.
- This product is not a toy; keep out of reach of children.

PRODUCT SPECIFICATIONS

- Maximum brightness: LED light: 700LM, Pocket torch: 500LM
- Nominal power: LED lighting: 9W, Flashlight: 5W
- Battery: 3.7v 10000mAh/37Wh
- USB C input: DC5V-2.0A
- USB C output: DC5V-2.0A
- USB output: DC5V-2.0A
- Waterproofing level: IP65
- Product size: 134x72x33mm
- Weight: 297g

MODE D'EMPLOI

- Lampe torche : appuyez longuement sur le bouton pour l'allumer ou l'éteindre ; appuyez brièvement pour modifier la luminosité. Il y aura d'abord la luminosité haute, puis la moyenne, puis la basse et enfin la stroboscopique.
- Eclairage LED : appuyez longuement sur le bouton pour l'allumer ou l'éteindre ; appuyez brièvement pour modifier la luminosité. Il y aura d'abord la luminosité haute, puis la moyenne, puis la basse, puis la veilleuse et enfin la lumière stroboscopique.
- Pour charger le powerbank
 - Branchez le câble fourni sur votre prise murale ou sur le port USB de votre ordinateur.
 - Les indicateurs LED du powerbank s'allument en vert et clignotent pour indiquer qu'il est en charge.
 - Déconnectez de l'alimentation une fois le powerbank entièrement chargé.
- Pour charger vos appareils avec le powerbank
 - Branchez le câble de charge USB que vous avez pour vos appareils.
 - Les indicateurs LED du powerbank s'allument en vert pour indiquer qu'il est en train de se charger.
 - Déconnectez le powerbank une fois vos appareils entièrement chargés.

INSTRUCTIONS FOR USE

- Torch: long press to turn on or off; short press to change brightness. First there will be high, then medium, then low and finally strobe.
- LED lighting: Long press to turn on or off; short press to change brightness. First there will be bright light, then medium, then low, then night light and finally a strobe light.
- To charge the powerbank
 - Connect the supplied cable to your wall socket or to the USB port of your computer.
 - The LED indicators on the powerbank will light up green and flash to indicate that it is charging.
 - Disconnect from the power supply once the powerbank is fully charged.
- To charge your devices using the powerbank
 - Connect the USB charging cable you have for your devices.
 - The LED indicators on the powerbank will light up green to indicate that it is charging.
 - Disconnect the powerbank once your devices are fully charged.

PRECAUCIONES QUE SE DEBEN TOMAR

- Lea atentamente este manual antes de utilizar el producto.
- No mire directamente a la luz, ya que puede deslumbrarle.
- No desmonte ni modifique el producto.
- No lo use en ambientes extremadamente fríos, por debajo de -20 °C, ni extremadamente calientes, por encima de 60 °C.
- Para evitar reducir la vida útil del powerbank, cárguelo y descárguelo al menos una vez cada 6 meses.
- No arroje este producto al fuego.
- Este producto no es un juguete. Guárdelo fuera del alcance de los más pequeños.

ESPECIFICACIONES DEL PRODUCTO

- Luminosidad máxima:
Iluminación LED: 700 LM, Linterna: 500 LM
- Potencia nominal:
Iluminación LED: 9 W, Linterna: 5 W
- Batería: 3,7v 10000mAh/37Wh
- Entrada USB C: DC5V-2,0A
- Salida USB C: DC5V-2,0A
- Salida USB: DC5V-2,0A
- Nivel de impermeabilidad: IP65
- Tamaño del producto: 134x72x33mm
- Peso: 297g

TE NEMEN VOORZORGSMAATREGELEN

- Lees deze handleiding zorgvuldig voordat u het product gebruikt.
- Kijk niet rechtstreeks in het licht, want u kunt verblind raken.
- Dit product mag niet worden gedemonteerd/aangepast.
- Niet gebruiken in extreem koude en warme omgevingen onder -20°C of boven 60°C.
- Om de levensduur van de powerbank niet te beperken, dient u die minstens alle 6 maanden op te laden en te ontladen.
- Het product niet in het vuur werpen.
- Dit product is geen speelgoed en moet buiten het bereik van kinderen worden bewaard.

PRODUCTSPECIFICATIES

- Maximale helderheid:
Ledverlichting: 700 lm, Zaklamp: 500 lm
- Nominaal vermogen:
Ledverlichting: 9W, Zaklamp: 5W
- Accu: 3,7v 10.000mAh/37Wh
- USB C-ingang: DC5V-2,0A
- USB C-uitgang: DC5V-2,0A
- USB-uitgang: DC5V-2,0A
- Waterdichtheid: IP65
- Productafmetingen: 134x72x33mm
- Gewicht: 297g

CUIDADOS A TER

- Leia atentamente este manual antes de utilizar o produto.
- Não olhe diretamente para a luz porque pode encadear.
- Não desmonte nem modifique este produto.
- Não utilizar em ambientes extremamente frios ou quentes, abaixo de -20 °C ou acima de 60 °C.
- Para evitar reduzir o tempo de vida útil da bateria externa, carregue-a e descarregue-a pelo menos uma vez de seis em seis meses.
- Não colocar este produto no fogo.
- Este produto não é um brinquedo, mantenha-o fora do alcance das crianças.

ESPECIFICAÇÕES DO PRODUTO

- Luminosidade máxima:
Iluminação LED: 700 lm, Lanterna de bolso: 500 lm
- Potência nominal:
Iluminação LED: 9 W, Lanterna: 5 W
- Bateria: 3,7 V 10 000 mAh/37 Wh
- Entrada USB C: CC 5 V - 2,0 A
- Saída USB C: CC 5 V - 2,0 A
- Saída USB: CC 5 V - 2,0 A
- Nivel de estanquicidade: IP65
- Tamanho do produto: 134 x 72 x 33 mm
- Peso: 297 g

INSTRUCCIONES

- Linterna: presione el botón durante unos segundos para encenderla o apagarla; pulse brevemente el botón para cambiar la iluminación. Primero se mostrará el brillo intenso, luego medio, luego bajo y finalmente el modo estroboscópico.
- Iluminación LED: presione el botón durante unos segundos para encenderla o apagarla; pulse brevemente el botón para cambiar la iluminación. Primero se mostrará el brillo intenso, luego medio, luego bajo, a continuación la luz nocturna y, finalmente, la luz estroboscópica.
- Para cargar el powerbank
 - Enchufe el cable suministrado en su enchufe de pared o conéctelo al puerto USB de su ordenador.
 - Los indicadores LED del powerbank se iluminan en verde y parpadean para indicar que se está cargando.
 - Desconecte el powerbank cuando esté completamente cargado.
- Para cargar sus dispositivos con el powerbank
 - Enchufe el cable de carga USB de sus dispositivos.
 - Los indicadores LED del powerbank se iluminan en verde para indicar que se está cargando.
 - Desconecte el powerbank cuando sus dispositivos estén completamente cargados.

GEBRUIKSAANWIJZING

- Zaklamp: druk langdurig op de knop om de lamp in of uit te schakelen; druk kortstondig op de knop om de helderheid te veranderen. Eerst is de helderheid hoog, dan matig, dan laag en daarna volgt de knippermodus.
- Ledverlichting: druk langdurig op de knop om de lamp in of uit te schakelen; druk kortstondig op de knop om de helderheid te veranderen. Eerst is de helderheid hoog, dan matig, dan laag, dan volgt nachtlucht en tenslotte een stroboscooplicht.
- De powerbank opladen
 - Sluit de meegeleverde kabel aan op uw stopcontact of op de USB-poort van uw computer.
 - De ledindicatoren op de powerbank zullen groen oplichten en knipperen om aan te geven dat de powerbank wordt opgeladen.
 - Haal de stekker uit het stopcontact zodra de powerbank volledig is opgeladen.
- Uw toestellen met de powerbank opladen
 - Sluit de USB-oplaadkabel van uw toestel aan op de powerbank.
 - De ledindicatoren op de powerbank zullen groen oplichten om aan te geven dat het toestel wordt opgeladen.
 - Haal de toestellen van de powerbank zodra ze volledig zijn opgeladen.

INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO

- Lanterna: Prima demoradamente o botão para ligar ou desligar; prima brevemente para mudar a luminosidade. Começará por ter uma luminosidade alta, depois média, a seguir baixa e, por último, estroboscópica.
- Iluminação LED: Prima demoradamente o botão para ligar ou desligar; prima brevemente para modificar a luminosidade. Começará por ter uma luminosidade alta, depois média, a seguir baixa, depois luz noturna e, por último, luz estroboscópica.
- Para carregar a bateria externa
 - Ligue o cabo fornecido à tomada de parede ou à porta USB do computador.
 - Os indicadores LED da bateria externa acendem-se a verde e ficam intermitentes para indicar que está a carregar.
 - Desligue da alimentação assim que a bateria externa estiver totalmente carregada.
- Para carregar os dispositivos com a bateria externa
 - Ligue o cabo de carregamento USB que tem para os dispositivos.
 - Os indicadores LED da bateria externa acendem-se a verde para indicar que está a carregar.
 - Desligue a bateria externa assim que os dispositivos estiverem totalmente carregados.

